勿忘历史

┨聚焦第十个国家公祭日 Ы

珍爱和平

·全国各地举行 十个南京大屠杀死难 者国家公祭日悼念活动

12月13日,古城南京在寒冬中迎 来第十个国家公祭日。上午10时,南 京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华 日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的公 祭广场上隆重举行。国旗半降,哀乐 低回。

约8000名胸前佩戴白花的各界 代表垂首。86年前,侵华日军在南京 制造了惨绝人寰的大屠杀——30万同 胞惨遭杀戮,古都南京满目疮痍,无数 民众流离失所……那是南京城历史上 的至暗一刻。

95岁高龄的南京大屠杀幸存者 艾义英参加国家公祭仪式。这位在 浩劫中失去了6位亲人的老人发自肺 腑地说:"历史不能忘,记住是为了不 再重演。"

在北京丰台区,纷纷扬扬的雪花 从空中飘落。上午10时,中国人民抗 日战争纪念馆前的广场上,身着深色 服装的人们神情严肃,手中的菊花在 风中微微颤动。当雄壮的国歌声响 起,人们齐声高唱;国歌声毕,人们低 首肃立。

除了举行悼念活动,该馆当日还 为参加活动的观众设置专题讲解,让 他们更好地认识、理解、铭记南京大 屠杀那段历史。一件件文物震撼人 心,英烈的故事感人肺腑。北京印刷 学院学生林若彤说:"没有革命先烈 抛头颅、洒热血,何来我们今天的幸 福生活。"

在沈阳"九一八"历史博物馆的序 厅内,有一座象征抗日英灵浩气长存 的金字塔形卧碑。悼念活动开始后, 人们向卧碑敬献蜡烛,博物馆小志愿 者们用铿锵有力的嗓音朗诵了"南京 大屠杀死难者国家公祭鼎铭文"

当日,博物馆还精心准备了100份 抗战历史思考卡,让孩子们写下对英 雄最想说的话。沈阳"九一八"历史博 物馆馆长范丽红说:"让孩子们用自己 的语言表达敬意与哀思,唤起他们内 心深处对和平的向往和坚守。"

在山东省枣庄市铁道游击队党性 教育基地的铁道游击队纪念碑前,86名 青少年学生集体诵读《和平宣言》。"民



这是12月13日在南京拍摄的南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。新华社发



12月13日,学生代表在沈阳"九 一八"历史博物馆向卧碑敬献蜡烛。

新华社发

族觉醒,独立解放,改革振兴,国运日昌 ……"铿锵有力的宣言,诉说着"勿忘国 耻、振兴中华"爱国情、报国志。

在曾发生过著名农民抗战的山东 省临沂市莒南县板泉镇渊子崖村,当地 村民和32名小学生自发来到渊子崖保



12月13日,社会各界代表来到位 于北京的中国人民抗日战争纪念馆献 花,缅怀死难同胞。

卫战爱国主义教育基地,向抗日烈士纪 念塔敬献鲜花。"先烈们誓死捍卫家园 的精神不能忘却。"板泉镇渊子崖小学 六年级学生林浩说,我们要铭记历史、 珍爱和平,努力学习、报效祖国。

据新华社

贪污公款共计折合9亿余元,挪用公款共计折合14亿余元

新华社广州12月13日电 2023年12月 13日,广东省江门市中级人民法院对中国 银行开平支行原行长许国俊贪污、挪用公 款案进行公开宣判,以贪污罪、挪用公款罪 数罪并罚对被告人许国俊决定执行无期徒 刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部 财产;对犯罪所得及其孳息予以追缴。许 国俊表示服从法院判决,不上诉。

许国俊于2001年畏罪潜逃,2002年 被国际刑警组织发布国际红色通报, 2021年被从美国强制遣返回国。

经审理查明,1993年至2001年,被告 人许国俊利用担任中国银行开平支行办 公室主任、副行长、行长等职务便利,伙同 许超凡、余振东等人,采用办理虚假贷款 套取银行资金、占用公司正常还贷资金或 直接转款等手段贪污公款美元6221.73万 余元、港元3.63亿余元、德国马克146.1万 余元,共计折合人民币9亿余元;挪用公款 人民币3.55亿余元、港元2000万元、美元 1.26亿余元,共计折合人民币14亿余元。

江门市中级人民法院认为,被告人 许国俊的行为构成贪污罪、挪用公款罪, 贪污数额特别巨大,并使国家和人民利 益遭受特别重大损失,挪用公款数额巨 大。鉴于许国俊到案后如实供述自己的 罪行,认罪悔罪,依法可对其从轻处罚, 法院遂作出上述判决。

人大代表、新闻记者及社会各界群 众二十余人旁听了庭审。

126种新药进医保

2023年国家医保药品目录发布

据新华社北京12月13日电 2023 年国家医保药品目录13日在京发布,此 次调整共有126个药品新增进人国家医 保药品目录,1个药品被调出目录,谈判 或竞价成功的药品价格平均降幅 61.7%。新版医保药品目录内药品总 数达到3088种,其中西药1698种、中成 药1390种;中药饮片仍为892种。

国家医保局医药服务管理司司长 黄心宇介绍,共有143个目录外药品参 加谈判或竞价,其中121个药品谈判或 竞价成功,谈判成功率为84.6%。成功 率和价格降幅均与2022年基本相当。

新版医保药品目录新增了抗肿 瘤、罕见病、抗病毒等领域的药品,如 治疗I型戈谢病成年患者的酒石酸艾 格司他、用于治疗卡斯特曼病的司妥 昔单抗、治疗复发或难治滤泡性淋巴 瘤的林普利塞等。糖尿病等慢性病领 域也有药品被纳入,如针对Ⅱ型糖尿 病患者的多格列艾汀等。

据介绍,此次调整在加强研究论 证、广泛征求意见的基础上,进一步完 善规则、规范程序,目录调整的科学 性、规范性、透明度以及精细化水平等 进一步提升。

"我们牢牢把握'保基本'的功能 定位,将基金承受能力作为必须坚守 的底线,尽力而为、量力而行,着力满 足广大参保人基本用药需求。"黄心宇 表示,通过完善续约规则,初步建立基 本覆盖新药全生命周期的支付标准形 成机制,加大对医药创新的支持力 度。同时,此次调整在确保基金安全 的基础上,继续适当放宽部分目录内 品种的支付范围,药品可及性和用药 公平性得到进一步提升。

国家医保局成立以来,已连续6年 开展药品目录调整工作,累计将744个 药品新增进入国家医保药品目录,同 时将一批疗效不确切、临床易滥用的 或被淘汰的药品调出目录,引领药品 使用端发生深刻变化。

白杰品股

波动

问:周三沪指低开,盘中震荡走 低,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周三走势疲软,各股指均 跌超1%,盘面上,个股涨少跌多,医药板 块表现较好,北上资金净卖出约96亿 元。截至收盘,两市涨停39只,跌停2 只。技术上看,沪深股指均失守5日、10 日均线,两市合计成交7686亿元环比萎 缩;60分钟图显示,各股指均失守5小时 均线,创业板指60分钟MACD指标率先出 现死叉;从形态来看,受权重股拖累,市 场全天低开低走,尾盘更是进一步走 弱,在5连阳之后市场意外下跌,收盘更 是逼近近期收盘新低,显示短期成交的 低迷对于后市走势的重要性。由于目 前各股指处于寻底末端,后市波动幅度 将会显著加大。期指市场,各期指合约 累计成交、持仓均增加,各合约负溢价 水平整体明显增加。综合来看,重要 会议召廾后,一糸列利好组合季有 快推出,A股长期向好趋势不变。

资产:周三按计划持股。目前持有 华创云信(600155)99万股、越秀资本 (000987)70万股、紫光股份(000938)38 万股、酒ETF(512690)900万份、会稽山 (601579) 35 万股。资金余额 6350688.57元,总净值37356088.57元, 盈利18578.04%。

周四操作计划:紫光股份、越秀资 本、华创云信、会稽山、酒ETF拟持股待 胡佳杰